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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

18. Mint arról korábban tájékoztatást adtam az Önkormányzatok (köz)alapítvány létrehozásában 

fennálló jogszabályi korlátozások miatt képviselő-testületünk korábbi döntése ellenére nem 

kerülhetett sor az „Oroszlánylányért Alapítvány” létrehozására. 

Mivel feladatellátása -különösen a vállalkozás-, illetve ipari parki fejlesztés, illetve immár a 

Digitális Élményközpont működtetése- során az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban OIH Zrt.) tevékenysége a pénzügyi 

forrásgyűjtés és a fentiekkel összefüggő oktatási tevékenység megszervezése területén találkozik 

az alapítvány létrehozása igénylésekor megfogalmazott célokkal, arra történt kezdeményezés, 

hogy az (Önkormányzatunkkal ellentétesen alapítvány létrehozásában nem korlátozott) OIH Zrt. 

alapításával jöjjön létre ilyen szervezet (alapítvány). 

Ennek érdekében javaslom, hogy a képviselő-testület a korábbi előterjesztésben részletetett célok 

megvalósítása érdekében értsen egyet azzal, hogy az OIH Zrt. az „Oroszlányért Alapítvány” 

elnevezéssel hozzon létre alapítványt, egyúttal hatalmazzon fel az ezen egyetértés alapján az 

OIH Zrt. tulajdonosi képviseltében szükséges nyilatkozatok megtételére. 

 

19. A Richter Gedeon Nyrt. egészségtudatosságot és betegségmegelőzést népszerűsítő országjáró 

prevenciós programsorozatának 91. állomásán 22 fontos szűrésen, tanácsadáson és számos 

egészséges életmódhoz kapcsolódó előadáson vehettek részt az eseményre látogatók. A 

résztvevők a saját egészségük megőrzése mellett az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézetért 

is tehettek, hiszen minden egyes szűrésért, tanácsadásért élőben vagy online meghallgatott 

előadásért 300 forintot érő adományponttal gyarapíthatták a Richter által felajánlott 3.500.000 

forintos alapadományt. Oroszlány és a környező települések lakosainak köszönhetően 7.305.200 

Ft adományt kapott az egészségügyi intézmény, melyből a betegbehívó rendszer kiépítését 

fogják megvalósítani. 

A szűrések és tanácsadások mellett az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet szakemberei 

sokszínű előadásokkal is várták a helyszínre látogatókat. Az Agora sátorban olyan témákat 

boncolgattak, melyek hasznos információval szolgálnak az egészségtudatos mindennapokhoz és a 

preventív szemlélet kialakításához. Szó volt többek között a csontritkulás megelőzéséről és 

kezeléséről, a memória működéséről, illetve a lelki egészség fontosságáról is. 

A Richter a Nőkért sátorban számos további életmód-előadáson is részt vehettek a helyszínre 

látogatók: Szily Nóra közismert pszichológus az élet változásaihoz való alkalmazkodásról és a 

lelki ellenálló képességről közvetített hasznos információkat a jelenlévők felé. Jaksity Kata 

műsorvezető - aki a civil társadalomban is fontos kezdeményezések elindítója - a lelki egyensúly 

megőrzéséről és a női egészségért való felelősségről, továbbá a női betegségek kezeléséről 

beszélgetett. Katus Attila világ- és Európa-bajnok sportoló pedig alaposan megmozgatta a Szent 

Borbála térre érkezőket, továbbá Molnár Andi táncművész és Béres Alexandra fitness-

világbajnok életmódtanácsait is meghallgathatták a helyszínre érkezők. 

A nap végén a Richter Gedeon Nyrt. részéről Gál-Olasz Sarolta osztotta meg az érdeklődőkkel az 

alábbi számokat, melyek jelzik, egy nap is milyen sokat jelenthet Oroszlány lakosságának 

egészségmegőrzésében. „Az oroszlányi Egészségvároson a mai napon több száz szűrést hajtottak 

végre a Szent Borbála téren. Ezúttal is bebizonyosodott, hogy milyen hiánypótló az esemény, 

hiszen többek között a prosztataszűrésen 142 szűrésből 3 extrém érték jelentkezett, a 

csontsűrűség-mérésen a 228 szűrésből 59 esetben javasoltak további vizsgálatokat a szakorvosok, 

vérnyomásmérésen 340-en vettek részt, és több esetben is 220 feletti értéket mértek, a véradáson 

pedig 111 fő vett részt, ami azt jelenti, hogy 333 embernek segítettek a résztvevők. Sokan 

hallgatták meg az előadásokat, az Egészségsétához 310 ember csatlakozott, az online térben pedig 

1.562 online ponttal járultak hozzá a lakosok az alapadomány növeléséhez. A Richter 

Egészségváros hivatalos eseményében is követhették az előadásokat azok az érdeklődők, akik 

személyesen nem tudtak kilátogatni a Szent Borbála térre. Az online aktivitás ugyanúgy értékes 

forintokat ért az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézetnek, mint a személyes részvétel. Az 

élő, online közvetítésekhez fűzött aktivitásokkal az érdeklődők összesen 468.600 forintot 

gyűjtöttek az egészségügyi intézménynek. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. szeptember 28. 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2022. (...) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől 

eltérően rendelkező, az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius 

katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében 

veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. 

rendelet 4. §-a által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

1.a) Kinyilvánítja csatlakozás szándékát a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási 

hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához. 

1.b) Megbízza a polgármestert a pályázathoz való csatlakozást megfogalmazó nyilatkozat határidőre 

történő megküldésére és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

kiírására. 

1.c) A pályázatok elbírálását a Humán Bizottság hatáskörébe utalja. 

1.d) A pályázati támogatás pénzügyi fedezetét 2.000 E Ft keretösszeg erejéig 2023. évi 

költségvetésében az Oroszlány Város Önkormányzatának 2023. évi pénzeszköz átadásai 

szakfeladaton, lehetősége szerint betervezi. 

2. Munkatervét módosítja, amelynek megfelelően a 2022. szeptember 29-ei képviselő-testületi ülés 

napirendi pontjai közül törli az „Oroszlány Város Önkormányzata helyi közútjainak forgalmi 

rendjéről szóló 15/2017. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést, a 

tervezett napirendi pontot a 2022. október 27-ei munkaülésén tárgyalja. 

3.a) Tudomásul veszi, hogy pályázat került benyújtásra a Technológiai és Ipari Minisztérium Európai 

Mobilitási Hét felhívására, összesen 1,5 millió Ft összegű, 100%-os támogatási intenzitású 

pályázati forrás elnyerésére. 

3.b) Nyertes pályázat esetén vállalja a projekt megvalósítását. 

3.c) Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati dokumentáció 

határidőben történő benyújtásáról és az ehhez szükséges dokumentumok aláírásáról. 

3.d) A 3.a) pont szerinti pályázat 1,5 millió Ft összegű forrását az Európai Mobilitási Hét pályázat 

dologi kiadásaira használja fel. 

3.e) Utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat 2022. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a 3. d) pont szerinti előirányzatok változásainak átvezetéséről és 

ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

4.a) Létrehozza a Vészhelyzeti és Költségvetés-védelmi Munkacsoportot az előterjesztésben 

meghatározott célból és feladatokra. A Munkacsoport vezetője Lazók Zoltán polgármester, tagjai 

az önkormányzati cégek és intézmények vezetői, alpolgármesterek, bizottsági elnökök.  

4.b) Megbízza a Munkacsoportot, hogy a meglévő és folyamatosan frissülő információk, kormányzati 

intézkedések ismeretében készítsen intézkedési javaslatokat, amelyeket terjesszen a képviselő-

testület elé.  
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5.a) Visszavonja az „Oroszlányért Alapítvány” létrehozásáról szóló 48/2022. (III. 31.) számú 

határozatát és az 51/2022. (IV. 28.) számú határozata 4. pontját. 

5.b) A képviselő testület kifejezi egyetértését azzal, hogy az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság „Oroszlányért Alapítvány” elnevezéssel alapítványt 

hozzon létre, egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy Oroszlány Város Önkormányzata, 

mint tulajdonos képviseletében az alapítvány létrehozásával összefüggésben szükséges 

nyilatkozatokat megtegye. 

6. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:    2022. szeptember 30. 

  az 5.b) pont esetében a határozat végrehajtására: 2022. október 30. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:     Dr. File Beáta jegyző 

  az 5.b) pont esetében a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


